Q. Aigpeivnon

1.

Napartnpoupe ta oteped otig napakdrw fuyaplég. O duo Juyaplég wopponouy.
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Tuyapid A Tuyapia B

Maparnpolpe tn Cuyapld A. Molo oteped Cuyilel neplocdtepo; O kUBog 1 n opaipa; EEn-
NVOUE TITY CRCIVTTYOTTTICIC:  simssiosssssssssssisis s s s i s S e B S S s

Napartnpoupe ) Cuyapia B. Mow oteped Luyilel neproodtepo; O kUAVSPOG i N ogpaipa;
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Naéoo Cuyilel To kABe oTEPED, Av © KUAWVDPOG TuYilel 200 yp. ;
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Maparnpoupe Tnv napakatw Juyapld.
TonoBetoupe 1o kardAinio oUpBoio (<, >, =) oTnV NapakdTw OXEOT], Yia va SNAWCOUpE
nowa oteped Cuyilouv MepLOoOTEPO. o o
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MNowa kat ndoa oteped XpeldleTal va NPooBECOUNE
1] va apalpgooupe, WOoTe 1 fuyapld va LOOpPPOTTTOEL;

Mpoteivoupe dUo Tpodnoug oxedlalovrag Ta ateped ae KABe PEPOG NG {uyapldg.
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Io0TNTEG KAl AVIOOTNTES EVOTI‘]TCI 6

Bagikég HaBnMaTIKEG EVVOIEC Kal SIEPYATIEG Mapadeiypara

To igov (=) elval To oUpBoAO TNG 1I06THTAG KOL pavepivel @ 5=2x25
nwg 0,7t BpiokeTal aploTepd Tou £xel T Bla agla (Tr)) ¢ 194+ 2 =4x3
|e 0,TL Bploketal BeEld Tou.

s 18:[]=7+2

To peyaAdrepo (=) kal To HIKpOTEpPO (<} elval Ta cUp-
BoAa Tng aviodTnTac Kal gavepwvouy nwe 0,TL BpiokeTal 2
aplotepd Toug elval ueyahUTepo 1] LiKpATEPO, aviioTolxa, il Ll b 5
ano 6,11 BpiokeTal SeELd Toug,. e 184+[]<4x6

Hh«<2x35

% Epappoyn

1. Na oupmAnp@oseTE PHE TOV KAtdAAnio apl@po 1o koutdki aTnv iIgdtnTa 12 + |:| =4x5
ZInv LootnTa 6,11 BplokeTal aplotepd amod To (gov Exel Ty (Bla akla (Tiun) Je o,TL Bpioketal BeEld
TOU.

® AsEid and 1o ([Oov EXOUNE 4 X5 = .......... :

® Aplotepd ano To loov £xoupe 12 + |:| = ....... . Enopgvwg Ba cUUMANPWOOULE TO KOUTAKL e
TOV QPIBUO ... .

2. Na XpnoiJoToIfOETE TIC IBIOTNTES TWV MPAEEWV KAl VA TUPTTANPWOETE TA KOUTAKIA HE TOUG
kaTtaAAnAoug apifpolc. Na eEnyroeTe mMuC OKEPTIKATE.

a. Av7+8=20- 516t 20-[ |=7+8.
B. Av 11 +6=29-12 Kal 29712=4+13,T6T811+6=4+|:|.
Y. (5+7)+|:|=5+(7+4)
3. Na BpeiTe Toug QUOIKOUC apl8polc e TOUS OTIOIOUG UITOPEITE va TUHTIAN PUTETE TO KOUTAKI
oTnv aviooTnTa 9 + I:l < 23 - 7. Na eEnyfocTe MWIC OKEPTHKATE.
To BeUTepo LEPOG TNG QVICOTNTAG KAVEL23 —7 = ......... :
Emopévag 9 + I:l CE e

Apa uropoUps va gUUNANPWCOULE TO I:l He évav amnod Toug aplBuoug:

% AvaoToyaopog

O Nikog, ya va npooeacat 34+543+1, aypcupa 3+5=8+3=11+1=12. Av kal Bprike TO CWOTO
anoteAec|a, oo elval To AMiBog Tiou €xel kdvel; EEnyouile Mg aKepTKaLE.

2. T[pagpoupe aplOuols pe Toug omoloug unmopolps va CUUMANPWIOULE TO I:l oty avicoTnTa
6+ |:| > 10 . EEnjyodpe T oKEYm Lag.
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